



Gromnik, dnia 19.04.2023

Znak spr.: SA.270.5.2023

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA POTRZEBY OBIEKTÓW NADLEŚNICTWA GROMNIK**”
Realizowanego na podstawie Regulaminu stanowiącego załącznik do Zarządzenia Nadleśniczego nr 20 z dnia 06.04.2021 r.

Zamawiający informuje, że w związku z ogłoszonym postępowaniem wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający ma świadomość tego, że zmiana sprzedawcy trwa 21 dni od czasu zgłoszenia przez Wykonawcę do OSD takiej zmiany, przez co rozpoczęcie sprzedaży nie dojdzie do skutku z dniem 01.05.2023?

Czy Zamawiający jest świadom, iż procedura zmiany sprzedawcy trwa niezmiennie 21 dni, z tego powodu rozpoczęcie świadczenia usługi sprzedaży od wskazanego przez Państwa terminu może nie być możliwe. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość rozpoczęcia świadczenia usług sprzedaży od 01.06.2023 lub zastąpienie daty od momentu pozytywnie przeprowadzonej procedury zmiany sprzedawcy?

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza możliwość rozpoczęcia świadczenia usług sprzedaży od 01.06.2023 r.

Pytanie nr 2:

Kto jest aktualnym sprzedawcą energii elektrycznej dla punktów poboru energii?

Odpowiedź:

Aktualnym sprzedawcą energii jest TAURON Sprzedaż sp. z o.o.

Pytanie nr 3:

Kto jest aktualnym operatorem systemu dystrybucyjnego dla wszystkich PPE?

Odpowiedź:

Operatorem systemu dystrybucyjnego dla wszystkich PPE jest TAURON Dystrybucja.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający podpisze umowę na wzorze umowy Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający dołącza do niniejszych odpowiedzi własny projekt umowy.



Pytanie nr 5:

Czy podmiot należy do grupy odbiorców uprawnionych o których mowa w art. 2 pkt 2 lit. b-e ustawy z dnia 27 października 2022 r. o środkach nadzwyczajnych mających na celu ograniczenie wysokości cen energii elektrycznej oraz wsparciu niektórych odbiorców w 2023 roku?

Odpowiedź:

Zamawiający nie należy do grupy odbiorców uprawnionych o których mowa w art. 2 pkt.2 lit. b-e ustawy z dnia 27 października 2022 r. o środkach nadzwyczajnych mających na celu ograniczenie wysokości cen energii elektrycznej oraz wsparciu niektórych odbiorców w 2023 roku

Pytanie nr 6:

Czy składana przez system oferta może być podpisana podpisem kwalifikowanym / zaufanym?

Odpowiedź:

Zgodnie z wymaganiami wskazanymi na stronie postępowania oferta może zostać podpisana podpisem zaufanym, osobistym lub kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Pytanie nr 7:

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający posiada: a) status wytwórcy, o którym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, że jest podmiotem wytwarzającym energię elektryczną lub ciepło z odnawialnych źródeł energii lub wytwarza biogaz rolniczy w instalacjach odnawialnego źródła energii, b) status prosumenta energii odnawialnej, o którym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, że jest odbiorcą końcowym wytwarzającym energię elektryczną wyłącznie z odnawialnych źródeł energii na własne potrzeby w mikroinstalacji, pod warunkiem, że wytwarzanie o którym mowa powyżej, nie stanowi przedmiotu przeważającej działalności gospodarczej określonej zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 40 ust. 2 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. 2020 r. poz. 443 ze zm.)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada w/w statusów.

Ponadto:

Do zestawienia punktów poboru energii dodano dodatkowy punkt poboru energii jednocześnie zmodyfikowano załącznik nr 1 do oferty.

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania, odpowiedzi do zapytania ofertowego oraz modyfikacje stanowią jego integralną część.

Z uwagi na termin ich ogłoszenia Zamawiający przedłuża termin składania ofert i termin związania ofertą.

Nowy termin składania ofert: 26.04.2023 r. godz. 9:00,

termin otwarcia 26.04.2023 godz. 9:30;

termin związania ofertą 09.05.2023 r.



Z poważaniem
Grzegorz Wojtanowski
Nadleśniczy
/podpisano elektronicznie/